親愛的弟兄啊,你們卻 要在至聖的眞道上造就 自己,在聖靈裡禱告, 保守自己常在神的愛中 ,仰望我們主耶穌基督 的憐憫,直到永生。 猶大書一章20-21節

郵資已付 台北字第261號

台北誌字第122號

920期

電話諮商不受空間地緣限制的服事 2版 CBMC豐盛行動 3版 全國禱告網絡高強度讀經操練 5版 無懼瘟疫域加恩在基督裡有平安 13版

=起來終結色情瘟疫 14=15版

主後2020年5月10日

■每週日出刊

■網站 krtnews.tw

■電話:02-23673003

■傳真:02-23675443

基督教研究智庫









【記者魏麒原連線報導】基督教研究智庫 金十年」講座,於4月29日晚上8點在社群粉絲專 頁以「泰式小靈風的異想世界」為題直播(圖① ③④),邀請4位泰雅爾教會聖靈復興運動傳承 的新一代,以幽默、温馨的原式風格,分享對《 山間靈風吹起:泰雅爾的甦醒》一書領受及屬靈 經驗。

《山間靈風吹起:泰雅爾的甦醒》是林鴻信老 師(台灣神學研究學院教授)於去年10月發表的 著作,介紹1972年泰雅爾聖靈復興運動。對於 這次直播主題,林老師介紹說,泰式指「泰雅爾 傳承」,小靈風是「《山間靈風吹起》傳人」, 參與者包括台灣神學研究學院張志偉助理教授(Isa)和陳惠珍(Yasu)、李綾(Uyut)、黃寧 (Atav) 3位神學生,張志偉老師(圖②右二, 右一爲林鴻信老師。基研智庫提供)更是台神 148年校史第一位原住民博士老師。4人穿上泰雅 爾族傳統服裝,並獻唱原住民詩歌彼此問安和祝 福,揭開訪談的序幕。

1972年聖靈復興運動從認罪悔改開始

首先,張志偉老師介紹1972年田埔教會聖靈復 興運動的背景,他說,1960年到1980年,受到社 會經濟環境變遷影響,導致部分泰雅爾原住民覺 得人生沒希望,開始酗酒,部落陷入黑暗景況。直 到1972年田埔教會4個老婦人,開始為部落復興認 罪悔改,迫切禱告,帶起一波聖靈運動,繼而影響 石磊、梅花、台中、南投及宜蘭的泰雅爾部落。

來自南投縣仁愛鄉部落的張老師,曾參與林鴻 信老師團隊到部落的訪談,他說,從《山間靈風 吹起》這本書得著三點啟發跟反省:一、看到上 帝的揀選是超乎人的價值觀。泰雅爾族傳統文化 是男性為主,1972年的聖靈運動,上帝卻興起女 性成為器皿,然而這些女性運用神所賜的恩賜服 事教會,仍尊重教會領袖、牧者,沒有越權;二 、聖靈運動帶來合一及醫治,卻也因有些器皿迷 失在個人慾望中,帶來錯誤的教導,引起教會分 裂。這也提醒他,上帝的話語必須跟上帝的靈同 樣看重;三、為教會禱告一輩子的耆老已80多歲 ,卻看不見新一代的代禱者興起,年輕的泰雅爾 族人應甦醒,承接上一代的屬靈棒子,為族群、 社會及國家禱告。

來自桃園巴陵教會的Yasu、Uyut姊妹及宜蘭 大同寒溪教會的Atay姊妹,分享她們看完《山間 靈風吹起》一書的感受。Yasu分享說,升高一 那年的寒假,她跟著教會弟兄姊妹,爬上海拔 2.000多公尺的塔曼山頂進行半通宵禱告。禱告 過程,突然間轟的一聲,火點著了,大家頓時「 聖靈充滿」,邊禱告邊哭得唏哩嘩啦。看到書內 所講的4個長輩悔改、撕裂感覺,讓她彷彿又回 到當年山上半宵禱告的情景。

Uyut跟Yasu同教會,Uyut回憶被聖靈充滿的 經驗說,那時她讀小學,她跟幾個女生相約到教 會禱告塔禱告,大家唱詩歌唱到一半,她突然跟 另一位同伴昏倒,Yasu獲知跑去告訴牧師、師母

,一群人就在禱告塔,禱告到晚上。事後,兩人 醒來,都說同時看見一群人拿石頭丢耶穌的異象 ,Uyut爸爸還跟她說「妳知不知道今天是受難週 , 她看完書中描述的情節,也喚醒當初渴慕的 11,0

「聖靈是大有能力的!」黃寧姊妹說,雖然書 中描述寒溪教會篇幅不多,看到牧會的阿嬤於 1985年領受神的話語,大門朝向羅東溪的寒溪教

會未來會有各色人種來到教會,果然 因著宜蘭大同成為觀光勝地,各地湧 入的觀光客一看到寒溪教會、十字架



,就有機會遇見上帝。

分享全文



经制度17 FM90.9佳音電台 每週日下午16:05 5.10 訪井上薰牧師 談宣教



訂閱追蹤Twitter 即時掌握新聞



